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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΚΚΟΜΕΔ και endeavor  διευρύνουν τη στρατηγική τους συνεργασία 
 
Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας 
(ΕΚΚΟΜΕΔ), ο δημόσιος φορέας για την ανάπτυξη και υλοποίηση της εθνικής πολιτικής στον 
οπτικοακουστικό τομέα και η endeavor, ο κορυφαίος οργανισμός που υποστηρίζει την 
υψηλής δυναμικής επιχειρηματικότητα με διεθνή προσανατολισμό, προχωρούν στη 
διεύρυνση και ενδυνάμωση της στρατηγικής τους συνεργασίας. 

Αξιοποιώντας τη μέχρι σήμερα επιτυχημένη συμπόρευση σε μια σειρά δράσεων οι δύο 
οργανισμοί διαμορφώνουν ένα ακόμα πιο ολοκληρωμένο πλαίσιο κοινών πρωτοβουλιών 
στους τομείς των οπτικοακουστικών, της τεχνολογίας, της ψηφιακής δημιουργίας και της 
καινοτομίας. Η νέα αυτή εποχή της συνεργασίας ΕΚΚΟΜΕΔ και endeavor εστιάζει στη 
διασύνδεση του δημιουργικού περιεχομένου με επιχειρηματικά και επενδυτικά δίκτυα, με 
στόχο την επιτάχυνση της ανάπτυξης, την ενίσχυση της εξωστρέφειας, την προσέλκυση 
διεθνών συνεργασιών και τη δημιουργία νέων δυναμικών επιχειρήσεων. 

Η μεταξύ τους συνεργασία ενδυναμώνει τη θέση της Ελλάδας ως κόμβου για τις δημιουργικές 
και τεχνολογικές δραστηριότητες στην ευρύτερη περιοχή. Η κοινή αυτή κατεύθυνση 
συμβάλλει στη διαμόρφωση ενός συνεκτικού αφηγήματος για τη χώρα ως τόπο όπου η 
δημιουργικότητα, η καινοτομία και η επιχειρηματικότητα λειτουργούν συμπληρωματικά και 
παράγουν διεθνώς ανταγωνιστικά αποτελέσματα. 

Ο Λεωνίδας Χριστόπουλος, CEO του ΕΚΚΟΜΕΔ δήλωσε σχετικά:  
«Η διεύρυνση της συνεργασίας μας με την endeavor εντάσσεται στο σχεδιασμό για την 
περαιτέρω ανάπτυξη ενός σύγχρονου και ανταγωνιστικού οπτικοακουστικού και 
τεχνολογικού οικοσυστήματος. Επενδύουμε στη σύνδεση της πολιτιστικής εμπειρίας με την 
καινοτομία και την επιχειρηματικότητα με το  βλέμμα στην περαιτέρω ενδυνάμωση της 
ελληνικής οικονομίας και εξωστρέφειας».  

Ο Παναγιώτης Καραμπίνης, Regional Managing Director της Endeavor Ευρώπης και 
Managing Director της Endeavor Greece δήλωσε: «Η Ελλάδα διαθέτει εξαιρετικό ταλέντο 
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στον τομέα των δημιουργικών βιομηχανιών - και σε  κλάδους όπως το gaming, η δυναμική 
είναι πραγματικά εντυπωσιακή. Αυτό που λείπει συχνά δεν είναι η ιδέα ή η ικανότητα, αλλά η 
σύνδεση με τα σωστά επιχειρηματικά και επενδυτικά δίκτυα που θα μετατρέψουν τη 
δημιουργικότητα σε βιώσιμη ανάπτυξη. Μέσα από τη συνεργασία μας με το ΕΚΚΟΜΕΔ, 
φιλοδοξούμε ακριβώς αυτό: να βοηθήσουμε τους δημιουργούς να σκεφτούν και σαν 
επιχειρηματίες, και να εμπνεύσουμε μια νέα γενιά να χτίσει τις δικές της εταιρείες από την 
Ελλάδα, με βλέμμα στον κόσμο». 

Σχετικά με το ΕΚΚΟΜΕΔ – Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών 
Μέσων & Δημιουργίας 

Το  ΕΚΚΟΜΕΔ είναι ο εθνικός φορέας της Ελλάδας που είναι αρμόδιος για την πολιτική στον 
τομέα του κινηματογράφου και των οπτικοακουστικών μέσων. Αποστολή του είναι να 
υποστηρίζει, να αναπτύσσει και να προωθεί τους ελληνικούς οπτικοακουστικούς και 
δημιουργικούς κλάδους, να προσελκύει διεθνείς παραγωγές και επενδύσεις, να ενισχύει την 
καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες, καθώς και να διευρύνει τη διεθνή παρουσία των Ελλήνων 
δημιουργών και επιχειρήσεων. 

Website: /www.ekkomed.gr 

Σχετικά με την endeavor 

Η endeavor είναι κορυφαίος παγκόσμιος οργανισμός υποστήριξης υψηλής δυναμικής 
επιχειρηματιών, με παρουσία σε 45+ αγορές παγκοσμίως. Εντοπίζει τους πιο υποσχόμενους 
ιδρυτές σε αναδυόμενες αγορές και τους συνδέει με ένα παγκόσμιο δίκτυο μεντόρων, 
επενδυτών και επιχειρηματιών που έχουν οι ίδιοι χτίσει επιτυχημένες εταιρείες και έχουν 
αλλάξει ολόκληρες αγορές. Μέχρι σήμερα, έχει υποστηρίξει περισσότερους από 2.900 
επιχειρηματίες παγκοσμίως, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη πάνω από 80 unicorns, μεταξύ 
των οποίων οι Checkout.com, Mercado Libre, Careem, Runway και ElevenLabs. Στην Ελλάδα 
δραστηριοποιείται από το 2012 και σήμερα υποστηρίζει ενεργά 46 Endeavor Entrepreneurs 
και περισσότερες από 130 εταιρείες μέσα από τα προγράμματά της, με στόχο να 
δημιουργήσει θετικό αντίκτυπο στην Ελλάδα και να την αναδείξει σε hub καινοτομίας. 
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